
Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie č. 2 

 

Všetkým záujemcom  

 

Dňa 23.03. 2022  

 

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov k zákazke na uskutočnenie stavebných prác  

Verejný obstarávateľ: Obec Kováčová, Kúpeľná 12, 962 37 Kováčová 

Predmet zákazky: „Zníženie energetickej náročnosti budov ZŠ a MŠ v obci Kováčová“  

Druh postupu: Podlimitná zákazka na uskutočnenie stavebných prác podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o 
verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

 Označenie vo VVO: Vestník č. 56/2022 zo dňa 24.02.2022 pod zn. 14936 - WYP 

Uchádzač zaslal dňa 21.03. 2022 prostredníctvom systému Josephine realizátorovi verejného 
obstarávania nasledovné požiadavky v žiadosti o vysvetlenie: 

Otázka č.1: 
Verejný obstarávateľ použil na odpovede na stavebné práce 1 odpoveď aj keď otázky sú závažného 
charakteru a projektová dokumentácia nie je vypracovaná bez chýb. Počíta verejný obstarávateľ a 
investor s tým že budúci vybraný zhotoviteľ si môže dať na príslušné úrady skontrolovať 
bezchybnosť projektovej dokumentácii a pri zistení vád môže žiadať navýšenie ceny dohodnutej ZoD 
? Nakoľko aj odpovede sú zodpovedané jednou odpoveďou ktorá nie je v poriadku ? Kto bude 
zodpovedný za zle zodpovedané otázky vo verejnom obstarávaní ? A tak isto kto bude niesť 
zodpovednosť za chyby v projektovej dokumentácii pri samotne výstavbe ? Táto súťaž už bola raz 
kvôli zlým podkladom zrušená.. 

 
Ako odpoveď uvádzame nasledovné: 
Vami zadanú otázku sme posunuli kompetentnej a zodpovednej osobe za Projektovú 
dokumentáciu, a teda projektantovi dokumentácie predmetnej zákazky. Projektant uviedol 
nasledovné stanovisko:  

„Výkresová a textová časť projektu tvorí neoddeliteľnú súčasť výkazu. Predpokladá sa, že 
zhotoviteľ disponuje dostatočnou odbornou a profesnou zručnosťou a odbornosťou v rámci 
technickej prípravy výroby a realizácie stavby. Má sa za to, že položky rozpočtu zahŕňajú 
všetky súčasti, ktoré sú nevyhnutné na celistvosť a funkčnosť diela, s ich uvedením do 
prevádzky, za ktorú zodpovedá dodávateľ diela. 

Takto položenú otázku považujeme za špekulatívnu, ako sa zbaviť zodpovednosti za 
úplnosť, celistvosť a funkčnosť diela spracovaného v cenovej ponuke.“ 

 

Otázka č. 2: 
Opätovne Vás žiadam o zosúladenie PD a VV v časti Materská škola – oprávnené náklady – 
Zateplenie strešného plášťa, nakoľko v PD Materská škola je navrhnutá PVC strešná fólia so zelenou 



vegetačnou strechou z rozchodníkov, kde to jasne popisuje technická správa, sprievodná správa a PD. 
Vo VV sa vrstvy vegetačnej strechy nenachádzajú, ostala tam len M+D kačírková lišta AL. 

Ako odpoveď uvádzame nasledovné: 

 
Vami zadanú otázku sme posunuli kompetentnej a zodpovednej osobe za Projektovú 
dokumentáciu, a teda projektantovi dokumentácie predmetnej zákazky. Projektant uviedol 
nasledovné stanovisko:  

„PD je spracovaná ako celok a výkaz výmer je členený na oprávnené a neoprávnene 
náklady v závislosti naplnenie kritérií výzvy na čerpania NFP. PVC strešná fólia je 
súčasťou oprávnených nákladov.  Časti zelenej vegetačnej strechy z rozchodníkov sú 
spracované v časti neoprávnené náklady stavby.“ 

Zmena lehoty na predkladanie ponúk 

Nakoľko sa zodpovedaním otázok nijako nezmenil výkaz/výmer, projektová dokumentácia ani žiadna 
iná príloha Súťažných podkladov, realizátor verejného obstarávania sa rozhodol nepredĺžiť lehotu na 
predkladanie ponúk.  

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie bude zverejnená v dokumentoch ku zákazke na portáli Josephine 
a taktiež v profile realizátora verejného obstarávania na portáli UVO. 

 

V Bojniciach, dňa 23.03. 2022 


